Duurzaamheidsversneller 
Junior adviseur met 0-4 jaar werkervaring
Wij zijn Bureau 2030!
Wij zijn een pragmatisch duurzaamheidsadviesbureau gevestigd aan de rand van de duinen in Castricum. Wij helpen overheden en bedrijven om complexe duurzaamheidsopgaven stapsgewijs concreet te maken en in actie te komen. Door de bomen het bos zien: met ons enthousiasme brengen we organisaties in beweging en zetten we aan tot actie. De kern van de duurzame transitie is in onze optiek niet een financieel of technologisch vraagstuk, maar wordt gedreven door gedragsverandering.  
Ons team van duurzaamheidsversnellers beschikt over de juiste expertise om klanten te inspireren van plannen naar actie. We richten ons onder andere op het verduurzamen van vastgoed, energietransitie, duurzame mobiliteit, duurzaam inkopen, circulaire economie en klimaatadaptatie.
Kenmerkend voor Bureau 2030 is dat we onze opdrachten op een pragmatische en concrete manier uitvoeren. We leveren geen dikke rapporten, maar werken samen met onze klanten aan een uitvoerbaar plan. We motiveren klanten om in actie te komen en bij te dragen aan de versnelling van hun duurzame en circulaire uitdagingen! Bij Bureau 2030 heerst een informele sfeer. We vergaderen soms al tafeltennissend en brainstormen doen we graag op ons strandkantoor of tijdens een wandeling door de duinen.
 
Wat ga je doen?
Een junior duurzaamheidsversneller werkt samen met ervaren collega’s aan verschillende opdrachten en projecten. Bijvoorbeeld op de thema’s energietransitie, mobiliteit, circulariteit en duurzaam inkopen. Je bereidt presentaties en workshops voor en ondersteunt bij analyses en het voorbereiden van afspraken. Verder creëren en organiseren we van alles voor onze klanten waarmee je kan helpen. Geen week is hetzelfde en de werkzaamheden zijn divers.
 
Wie zoeken we?
· Je hebt 0 tot 4 jaar werkervaring
· Je hebt een achtergrond in duurzaamheid, bouwkunde, ruimtelijke ordening, bedrijfskunde of andere relevante studie
· Je bent gedreven om daadwerkelijk impact te maken
· Je neemt energie en enthousiasme mee
· Je hebt humor (althans: dat vind je zelf)
· Je pakt graag aan, je komt zelf met oplossingen
 
Wat bieden we? 
Je wordt onderdeel van een energiek team van duurzaamheidsversnellers. Daarnaast bieden we je een jaarcontract met mogelijkheid tot verlenging, een marktconform salaris en uitstekende secundaire arbeidsvoorwaarden. In de zomer hebben we een kantoor op het strand en je kunt flexibel je werktijden en locatie indelen (thuis, bij de klant of op kantoor). 
 
We hebben minimaal één keer per kwartaal een teambijeenkomst waarbij we leuke of interessante onderwerpen bespreken. We vinden het belangrijk dat je jezelf blijft ontwikkelen, dus we bieden opleidings- en trainingsmogelijkheden. Ons kantoor zit aan een intercitystation.
 
Interesse?
Enthousiast? Neem contact op met Bas van Lier via b.vanlier@bureau2030.nl of bel: 0621841127
 
Leuk je te ontmoeten!

