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De Federatie Ruimtelijke Kwaliteit zoekt een stagiaire voor 3 dagen per week
Wil jij werken aan het agenderen van ruimtelijke kwaliteit op verschillende beleids- en schaalniveaus? Wil jij mee-organiseren en schrijven aan projecten op dat gebied? Wil jij meedenken over de implementatie van beleid op het gebied van ruimtelijke kwaliteit in Nederland? Dan is de Federatie Ruimtelijke Kwaliteit voor jou een interessant plek om stage te lopen. 
De Federatie Ruimtelijke Kwaliteit is een kleine organisatie (vier medewerkers) die zich inzet voor de kwaliteit van ons landschap, van onze steden en van de gebouwde omgeving. De Federatie richt zich op verschillende schaalniveaus: adviseurs van Commissies Ruimtelijke Kwaliteit van gemeenten en provincies, maar ook op lokale en provinciale overheden. Daarnaast werkt de Federatie bij diverse projecten samen met organisaties zoals het College van Rijksadviseurs, de Vereniging Deltametropool en regionale organisatie op het gebied van Ruimtelijke Kwaliteit. De Federatie agendeert, organiseert en implementeert zaken op het gebied van ruimtelijke kwaliteit en werkt veel samen met gelijkgestemde partners. 
Waar ga je aan werken?
Voor het project ‘Ruimtelijke kwaliteit voor Industrieel en Conceptueel Bouwen’ zijn we op zoek naar een stagiaire. Het project wordt getrokken door de Federatie Ruimtelijke Kwaliteit en het College van Rijksadviseurs en wordt uitgevoerd in nauwe samenspraak met diverse vooraanstaande betrokkenen uit de bouw- en ontwerpwereld. Het project gaat over de enorme bouwopgave waar we voor staan en de intentie deze bouwopgave hoofdzakelijk industrieel en fabrieksmatig te realiseren. De vraag die centraal staat tijdens de gesprekken met verschillende betrokkenen is daarom hoe we ruimtelijke kwaliteit kunnen borgen binnen de bouwversnelling, en het industrieel, conceptueel en flexibel bouwen. Daarbij is het belangrijk dat er gekeken wordt hoe de kennis en kunde die binnen de markt wordt ontwikkeld, optimaal (op kwalitatief en kwantitatief gebied) samen met ontwerpers en de overheid kan worden ingezet voor de woningbouwopgave. In het project wordt gezamenlijk nagedacht over het ontwikkelen van handvatten en richtlijnen die gericht zijn op partijen uit de praktijk: bestuurders, opdrachtgevers, bouwers, ontwerpers, overheden, maar ook beoordelaars van ruimtelijke kwaliteit. 
Wat ga je doen?
Concreet betekent het project voor jou als stagiaire: het mede-organiseren van debat, excursies, het maken van boekjes, het samenstellen van en inhoud verzorgen voor een nieuw te bouwen website, het doen van diepte-interviews. Dit doe je in samenspraak met een breed team van betrokkenen uit de bouwwereld: een combinatie van vooraanstaande publieke (ministeries, provincies, gemeenten) en (semi)private partijen. Er is ruimte voor het doen van onderzoek in combinatie met je stage. Je zult ook betrokken worden bij projecten en programma’s binnen de Federatie. 

Wie zoeken wij?

De Federatie Ruimtelijke Kwaliteit zoekt een stagiaire met affiniteit voor de thematiek, voor architectuur en stedenbouw die bij ons veel wil komen leren. Enthousiasme, nieuwsgierigheid, flexibiliteit, maar ook precisie en gevoel voor verhoudingen zijn belangrijke eigenschappen die je meeneemt. Verder ben je communicatief, kun je goed samenwerken en kun je je goed uitdrukken in woord en geschrift. 

Wat bieden wij?
Wij bieden een dynamische stageplek, waar veel ruimte is voor het ontwikkelen van eigen inzichten. Je krijgt inzicht in de verschillende partijen die zich bezighouden met de inrichting van Nederland. 
Je ontvangt een stage- en reiskostenvergoeding. 

Wanneer bovenstaande stageplek je aanspreekt, neem dan contact op met Vibeke Gieskes, senior-adviseur van de Federatie Ruimtelijke Kwaliteit: vg@ruimtelijkekwaliteit.nl
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