Studentcoördinator bij Academie van de Stad

Wij zijn op zoek naar gemotiveerde WO-studenten die zich vanaf september 2022 tot en met juni 2023 drie tot vier dagen per week als coördinator willen inzetten bij een van onze stageprojecten in Amsterdam. Als studentcoördinator ben je samen met je een medestudent verantwoordelijk voor de organisatie van een maatschappelijk project en het begeleiden van een team van jongerejaars stagiairs. Dit is de perfecte stageplek als je ervaring wilt opdoen in projectmanagement en in een jong en gezellig team wilt werken aan je persoonlijke ontwikkeling. Hieronder vind je de verschillende projecten en bijbehorende functies!

Studentcoördinator bij StudentJobCoach
Er is in Amsterdam een vrij grote groep jongeren die geen idee heeft wat ze willen worden en tegelijkertijd een grote afstand hebben tot de arbeidsmarkt. Bij StudentJobCoach worden deze jongeren ondersteund in het vinden van een geschikte baan of opleiding. Alle jongeren doorlopen een persoonlijk traject waarin ze individueel gecoacht worden door een jongerejaars coach. Als coördinator coach jij de jongerejaars coaches aan en ben je verantwoordelijk voor de gehele projectorganisatie. Pak jij deze uitdaging met beide handen aan? Solliciteer dan nu?

Studentcoördinator bij Digicoach

Onze wereld wordt steeds meer digitaal en niet iedereen kan deze snelle verandering bijbenen. Want wat doe je als je bankzaken niet meer kan regelen? Of als het niet lukt om belangrijke informatie op te zoeken? Een groeiende groep Amsterdammers dreigt als gevolg buiten de boot te vallen. Het project Digicoach zorgt ervoor dat dit niet gebeurt. Een team stagiairs van verschillende studierichtingen coachen bewoners in Amsterdam-West in het aanleren van digitale vaardigheden. Als studentcoördinator bij Digicoach heb je de leiding over het project en ben je daarnaast het aanspreekpunt voor de digicoaches en de stadspartners. Dit doe je natuurlijk niet alleen, je wordt begeleid door een projectcoördinator van Academie van de Stad die samen met jou kijkt waar jouw talenten en leerpunten liggen.  

Studentcoördinator bij Educoach

In het project Educoach bieden jongerejaars stagiaires ondersteuning op verschillende taalscholen in Amsterdam. Ze coachen de taalcursisten en proberen hen te motiveren en te activeren om de Nederlandse taal ook buiten de les toe te passen. Samen met een medestudent ben je verantwoordelijk voor de gehele coördinatie en organisatie van het project, waarbij je ook de Educoaches begeleidt. Om ervoor te zorgen dat zij de taalcursisten zo goed mogelijk kunnen helpen, organiseer je intervisies en geef je trainingen. Ook ben je het aanspreekpunt voor de verschillende taalscholen. 

Enthousiast geraakt? Check de vacatures hier!

