Gezocht: JUNIOR PROJECTONTWIKKELAAR

WIE WIJ ZIJN
Wij zijn Did Vastgoedontwikkeling, een onafhankelijke en maatschappelijk betrokken projectontwikkelaar uit Utrecht. We zoeken een nieuwe collega die ons team van 13 ervaren professionals kan versterken als junior-projectontwikkelaar. Bij DID leer je het vak on the job, in alle stadia van het project. Work hard, play hard. Dat is ons motto. Naast het werk ondernemen we veel leuke dingen met ons team.

WAT HOUDT DE JOB IN
Je werkt samen met ontwerpers, gemeenten, woningcorporaties, bouwers, vastgoedeigenaren en bewoners aan uitdagende woningprojecten. Dit varieert van kleine vastgoedprojecten, tot grote gebiedsontwikkelingen en van luxe koopwoningen tot de vernieuwing van oude wijken. Het kunnen initiatieven van DID zelf zijn, maar ook van opdrachtgevers die ons inhuren om wijken te vernieuwen en projecten tot realisatie te brengen. Je wordt gecoacht door ervaren collega’s op de inhoud van projecten, en ook op jouw vaardigheden.

WIE WE ZOEKEN
We zijn op zoek naar een nieuw teamlid dat communicatief sterk en analytisch is, en zich snel all round wil ontwikkelen in vastgoed- en gebiedsontwikkeling, van initiatief tot en met oplevering. Je hebt een universitaire opleiding afgerond op het vlak van (bijvoorbeeld) planologie, bouwkunde of economie.

CONTACT
Als jou dit aanspreekt, zouden we het heel leuk vinden om jouw motivatie en CV te ontvangen op: info@didbv.nl

